



**Fundusze Europejskie**  
Infrastruktura i Środowisko

**Unia Europejska**  
Fundusz Spójności



IZP 271.12.2018

Ceglów, dn. 14.05.2018

**Dotyczy: budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Pelczanka Gmina Ceglów**

Na podstawie art. 38 Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na złożone pytania:

- 1. Czy zamawiający uzna za równoważne studzienki z tworzywa sztucznego średnicy DN1200 jako równoważne do studzienek betonowych. Studzienki z tworzywa charakteryzują się odpornością na agresywne środowisko, są łatwiejsze w montażu i zapewniają całkowitą szczelność więc nadają się lepiej do stosowania w systemach kanalizacyjnych niż studzienki betonowe.**

**Odpowiedź.** Zamawiający uzna studzienki z tworzywa sztucznego jako równoważne do studzienek betonowych. Zostaną dopuszczone materiały, które pozwolą na właściwe wybudowanie kanalizacji i będą spełniały wymagania formalne dla wyrobów budowlanych oraz zostaną zaakceptowane przez Inspektora Nadzoru.

Studnie powinny posiadać odpowiednią wytrzymałość konstrukcyjną na obciążenia statyczne (od gruntu zasypowego), dynamiczne (od ruchu kołowego) oraz parcie od wody gruntowej.

- 2. Czy Inwestor wyraża zgodę na wykonanie ww. inwestycji zamieniając na kanalizację sanitarną ciśnieniową z wykonaniem przydomowych pompowni ścieków?**

**Odpowiedź.** Inwestor nie wyraża zgody na zmianę technologii. Jest to istotna zmiana projektowa odbiegająca od zatwierdzonych projektów będących w posiadaniu Inwestora.

- 3. Czy Zamawiający zwiększy ilość środków na budowę kanalizacji?**

**Odpowiedź.** Zwiększenie ilości środków na budowę kanalizacji jest możliwe w przypadku uzyskania co najmniej 60% dofinansowania.

Z up. Wójta  
Zastępca Wójta  
*Artur Uchman*  
Artur Uchman